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Моделювання змістовної сторони навчальної задачі є проявом 

пізнавальних навчальних дій, результатом якого є формування понять [3; 4; 5]. 

Саме тому категорія «поняття» у навчанні письмового висловлювання 

іноземною мовою видається ключовою. Формування понять як ідеальних 

образних моделей базується на операціях абстрагування, що дозволяє 

прирівняти моделювання до методів формування понять [4], застосування яких 

забезпечить здатність спілкуватися іноземною мовою, тобто ефективно 

виражати ідеї, почуття, пояснювати й обговорювати факти, явища, події, 

обґрунтовувати свої погляди й переконання в різних особистісних і соціальних 

контекстах. 
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Проблематика розвитку монологічного мовлення на уроках англійської 

мови стала предметом наукових розвідок вітчизняних і зарубіжних фахівців: 

А. Герасименко, О. Дубляк, Т. Дружченко, Ж.-М. Дюваль, С. Луців, Е. Марсден, 

Г. Міссала, А. Струк. 

Монологічне мовлення – це процес висловлювання думок, ідей та 

інформації однією людиною без активної участі співрозмовників. Головними 

аспектами монологічного мовлення є: логічна послідовність організації ідей і 

думок, складається з введення, основної частини та висновків; лексико-

граматична компетентність, що передбачає вміння граматично правильно 

будувати монолог і обирати релевантні контексту лексичні одиниці; артикуляція 

та вимова, від яких залежить рівень сприйняття повідомлення тим, на кого воно 

спрямоване; інтонація та наголос, що допомагає виділити ключові ідеї та 

зробити мовлення більш емоційним і переконливим; контекстуальність 

повідомлення; здатність обирати стиль мовлення в залежності від вікових, 

психологічних, соціокультурних характеристик аудиторії до якої воно звернене. 

Активна діяльність учнів на уроках іноземної мови складає основу 

технології навчання у школах країн Центральної Європи [1, с. 188]. 

Використання методів, які стимулюють процес пізнання та засвоєння учнями 

матеріалу у цікавій та інтерактивній формі, відносять до пріоритетів 

іншомовного навчання, у результаті якого вони оволодівають іноземною мовою 

як засобом спілкування і формування міжкультурної компетентності. 

Перевагою використання інтерактивних технологій є можливість 

створення різних навчальних ситуацій, які сприяють розвитку іншомовного 

монологічного мовлення. 

Традиційні інтерактивні методи поділяють на: фронтальні (дебати, лекції, 

семінари, інтерпретації); групові (рольові ігри, імітаційні ігри, експеримент); 

індивідуальні (самостійна робота, проєкти, реферати, есе, вивчення літератури). 

Інтерактивні методи навчання підвищують мотивацію учнів, можуть бути 

більш захоплюючими та цікавими, оскільки включають ігрові елементи, 

співпрацю та конкуренцію; дозволяють відстежувати прогрес студентів та 

адаптувати навчальний процес згідно індивідуальних потреб. 

В умовах посилення дистанційної форми спілкування, організація 

навчального процесу у країнах Центральної Європи відбувається з 

використанням інноваційних інтерактивних технологій, серед яких: мобільні 

додатки для навчання мови, такі як Duolingo, Babbel або Rosetta Stone, що 

створює можливість для вивчення мови за допомогою інтерактивних вправ; 

відео- та аудіо матеріали; онлайн-уроки і вебінари як форми віртуального 

спілкування з вчителями та іншими учнями; технологія віртуальної реальності 

(VR), яка створює іммерсивне середовище для вивчення мови, дозволяє 

взаємодіяти з віртуальними сценаріями, персонажами або співрозмовниками 

без остраху критики, що особливо актуально для інтровертів або тих, кому 

бракує комунікативної практики; голосові асистенти та інтерактивні чат-боти, 

які функціонують на базі технології штучного інтелекту. 
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Крім цього, використання інтерактивних методів і технологій вирішує 

проблему забезпечення безперервності навчання, учні можуть навчатися в будь-

який зручний час, перебуваючи вдома чи в дорозі, знаходячись на вимушеній 

ізоляції під час пандемії або через обставини пов’язані з вимогами безпеки. 

Монологічне мовлення, на відміну від діалогічного, передбачає 

збільшення обсягу самостійної роботи учня, спонукає до пошуку та критичного 

аналізу інформації іноземною мовою, узагальнення та формування суджень, 

підвищує рівень індивідуальної незалежності та відповідальності за зміст 

монологічного висловлювання [2]. 

Беручи до уваги зазначене вище, можна стверджувати, що у сучасному 

соціумі монологічне мовлення виходить за межі розмовної теми під час уроку 

іноземної мови, може відбуватися в різних контекстах, таких як публічні 

виступи, презентації, семінари, конференції, майстер-класи, відеоблоги, 

монологічні відео в соціальних мережах. Тому, формування готовності до таких 

видів спілкуванняу країнах Центральної Європи відносять до головних завдань 

іншомовної освіти, на яку покладено пряму відповідальність за ефективність 

іншомовної комунікації громадян в умовах інтенсивного використання 

інформаційно-цифрових технологій. 
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МОДЕЛЬ ФОРМУВАННЯ АНГЛОМОВНОЇ ФОНЕТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

УЧНІВ БАЗОВОЇ ШКОЛИ 

 

Формування фонетичної компетентності учнів загальноосвітньої школи 

відносять до актуальних питань методики викладання іноземних мов. 

Фонетична компетенція розглядають як здатність людини до коректного 

артикуляційного та інтонаційного оформлення своїх висловлювань і розуміння 

мовлення інших, яка базується на складній і динамічній взаємодії відповідних 

навичок, знань і фонетичної усвідомленості. [1, с. 3]. 
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